Отчет о результатах деятельности Администрации Кочетовского сельского поселения за  1 полугодие 2018 года
        В соответствии с Уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет об итогах социально-экономического развития Кочетовского сельского поселения за  1 полугодие 2018 года.
      В 1 полугодии 2018 года решались вопросы направленные: 

-на исполнение бюджета поселения;                                                                                                                             

- обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, 

- стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, социальных, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
- организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории;                      

- обеспечение мер пожарной безопасности;                                                                           - организация в границах поселения, электро - тепло, - газоснабжения.  
БЮДЖЕТ КОЧЕТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

за  1 полугодие 2018 года
        Бюджет поселения за 1 полугодие 2018 года утвержден по доходам в сумме 10060,3 тыс. рублей, исполнен в сумме 7149,4 тыс.руб, или 71% к годовому плану.  По расходам в сумме 9945,7 тыс. рублей, исполнен в сумме 5435,5 тыс.руб. или 55% к годовому плану. 
ДОХОДЫ
Поступление собственных доходов в  2018 году запланировано в сумме 7103,1 тыс. рублей, исполнено 5260,6 тыс. рублей, что составило  74% (в т.ч. налоговые и неналоговые доходы запланированы в сумме 1466,7 тыс.рублей, исполнены в сумме 744,2 тыс.рублей, что составило 51%). 

Из общей суммы собственных доходов наибольший удельный вес занимают:

1) Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 85,7%, при плановых назначениях 5601,5 тыс. рублей, исполнение составляет 4481,5 тыс. рублей или 80%;

2) Земельный налог  при плановых назначениях 763,9 тыс. рублей, исполнение составляет 360,8 тыс. рублей ;

3) Налог на доходы физ.лиц при плановых назначениях 489,0 тыс. рублей, исполнение составляет 227,6 тыс. рублей;  
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  1 полугодие 2018 года исполнены в сумме 1923,6 тыс.рублей.
    Специалистами администрации ведется работа с налогоплательщиками по погашению задолженности. Напоминаю всем жителям Кочетовского сельского поселения - срок оплаты налогов в 2018 году до 01.12.2018 года.
На 01.07.2018года общая сумма задолженности по налогам жителями нашего поселения составляет  499,0 тыс.руб., в том числе по транспортному налогу  311,2 тыс.руб., по земельному налогу  154,7 тыс.руб., налог на имущество физических лиц 23,4 тыс.руб.  
РАСХОДЫ
Исполнение бюджета по расходам при плановых назначениях 9945,7 тыс. рублей составило 5435,5 тыс. рублей или 55 %.
           В отчетном периоде основная доля расходования бюджетных средств приходится на:

        -  жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 589,0 тыс. рублей  (в разделе отражаются расходы на коммунальное хозяйство, уличное освещение);

        -  общегосударственные вопросы в сумме 1988,8 тыс. рублей; 

-  культура в сумме 1363,0 тыс. рублей  (в разделе отражаются расходы в т.ч. на оплату труда с начислениями, приобретение материальных запасов); 

        - дорожное хозяйство в сумме 762,6 тыс. рублей.
КОММУНАЛЬНАЯ СФЕРА
Транспорт
         В 1 полугодии 2018 года  из бюджета района были получены денежные средства на оплату расходов по перевозке жителей Кочетовского сельского поселения маршрутом ст.Кочетовская-г.Семикаракорск в сумме 246,5 тыс.руб. 
Содержание дорог
           В 1 полугодии 2018 года за счет средств дорожного фонда в сумме 762,6 тыс. рублей выполнены следующие работы:

- в зимний период проводилась очистка дорог от снега, 

- выполнено грейдирование (планировка) грунтовых дорог, 

· выполнено скашивание сорной растительности газонокосилкой, роторной косилкой.

По ходатайству Главы администрации Семикаракорского района Виктора Николаевича Талалаева ул.Студенческая и 11 переулок были включены в программу «Развитие транспортной системы Ростовской области на 2018 год» и в мае месяце были начаты работы по капитальному ремонту ул.Студенческой и 11 переулка. На сегодняшний день работы по ремонту дороги практически завершены. По этой дороге осуществляется движение школьного автобуса к образовательному учреждению, а это жизнь и безопасность наших детей.
Прочие расходы
В апреле и мае проведена  обработка кладбищ, набережной, территории прилегающей к администрации и дому культуры от клещей –  34,3 тыс. руб. 

Проводился покос травы и уборка территории  в местах массового пребывания людей,  -  52,9 тыс. рублей, проведены работы по очистке несанкционированного размещения отходов – 200,0 тыс.руб.
Содержание сетей уличного освещения
Плата за потребленную электроэнергию уличного освещения составила  – 246,7тыс. рублей. Произведен ремонт фонарей уличного освещения, замена ламп, установка фотореле – 101,6 тыс. рублей.
Озеленение территории и благоустройство
          В весенний  период на территории Кочетовского сельского поселения, в рамках проведения месячника чистоты администрацией были организованы и проведены субботники по благоустройству территории, памятника воинам ВОВ, с привлечением социальных работников, работников Дома культуры, казаков, работников администрации  (санитарная очистка территории, побелка деревьев, покраска памятника).
В Кочетовском сельском поселении организован сбор и вывоз твердых коммунальных отходов у населения. Из 1029 дворов договора заключили только 609 что составляет  59%. Несмотря на предпринимаемые меры и организованный сбор и вывоз отходов производства и потребления, по-прежнему актуальна проблема «несанкционированных свалок», постоянно возникающих на территориях населенных пунктов не без участия жителей.
Помимо создания неприглядного пейзажа это приводит к загрязнению, засорению земель, уничтожению плодородного слоя почв земель, наносит существенный вред окружающей среде и здоровью людей.
Для решения данной проблемы требуются не только огромные финансовые ресурсы, но и понимание граждан о необходимости заключения со специализированными организациями договоров на вывоз мусора.

Администрацией размещена на стендах информация о необходимости заключения договоров. Осуществлялся подворовой обход граждан с целью заключения договоров на вывоз мусора.  
Уклонение от заключения такого договора влечет за собой административную ответственность в виде штрафа в размере до 2000 рублей.

Во избежание административного наказания приглашаем жителей в администрацию сельского поселения для заключения договоров на вывоз мусора.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ГО и ЧС
        На территории поселения ведется профилактическая работа, направленная на предотвращение возгораний. На информационных стендах размещается информация о запрете сжигания сухой растительности и мусора. Но по халатности жителей, которые невзирая на запрет, продолжают сжигать мусор на территории своего подворья происходит неконтролируемое возгорание сухой растительности, что создает угрозу жизни нашему населению.  На территории поселения введен особый противопожарный режим при котором категорически запрещено сжигание мусора и сухой травы. 
Обеспечение безопасности людей на водных объектах.
        Для обеспечения безопасности людей на водных объектах по Кочетовскому сельскому поселению проводятся следующие мероприятия:

  - в опасных местах неорганизованного купания людей размещаются предупреждающие аншлаги;

   - организовано доведение до населения мер безопасности на водных объектах, в целях предупреждения и снижения травматизма людей.

   - ведется пропаганда правил поведения на водных объектах с использованием памяток, постоянно, в течение купального сезона. 

- специалистами администрации проводятся рейды в местах купания с вручением памяток под роспись и с целью выявления детей, находящихся в местах купания без родителей.
ОБРАЩЕНИЯ   ГРАЖДАН
           В Администрации Кочетовского сельского поселения работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
В 1 полугодии 2018 года в Администрацию Кочетовского сельского поселения поступило 8 письменных обращений.

В отчетном периоде нарушения сроков рассмотрения обращений граждан не выявлено.

В 1 полугодии 2018 года специалистами администрации населению были оказаны следующие  услуги: 

- принято граждан по личным вопросам - 35чел.;

- составлено доверенностей – 20 шт.

               За 1 полугодие 2018 года в МФЦ  обратилось по различным вопросам  660 человек. Основные темы обращения: это  вопросы по  оформлению льгот, субсидий ЖКХ, детских пособий, постановка на очередь в детский сад, оказание  адресной социальной помощи и  многое другое. Все вопросы решены положительно. 
Социальная сфера
              На территории поселения находится отделение Центра социального обслуживания населения. Из 885 пенсионеров проживающих на территории поселения 142 человека находится на обслуживании у социальных работников. Социальные работники помогают оформлять льготы, субсидии, обеспечивают лекарством, доставляют продукты питания, оплачивают коммунальные услуги, оказывают помощь в обработке приусадебных участков своих обслуживаемых. Социальные работники  принимают активное участие в проведении субботников, праздничных мероприятий и общественной жизни поселения, за что им огромное спасибо. 
Земельные и имущественные отношения в 1 полугодии 2018 года.
           Работа администрации Кочетовского сельского поселения в области земельных отношений построена в соответствии с действующим Земельным кодексом, Федеральными и региональными законами и постановлениями Правительства, нормативно-правовыми актами, принятыми Собранием депутатов, администрациями района и поселения.

        Жителям поселения в 1 полугодии 2018 года предоставлено 380 документов в форме выписок из похозяйственных книг, справок для оформления объектов недвижимости, постановлений администрации. 

        Среди таких услуг это – оформление документов по формированию и предоставлению земельных участков, изменение и присвоение адресов объектам недвижимости. 
Официально, за отчетный период в Администрацию поселения по вопросам земельных и имущественных отношений обратилось  - 22 человека. В основном это вопросы, касающиеся получения консультаций и оформления документов по недвижимости: жилых домов, квартир, земельных участков. 
КУЛЬТУРА
Расходы культуры за 1 полугодие 2018 года составили 1362,9 тыс. рублей. 

      Расходы, направленные на развитие материально-технической базы учреждения культуры за 1 полугодие 2018 года составили  - 730,2 тыс. рублей в том числе; 
253,5 тыс. рублей – коммунальные услуги;

3,9  тыс. рублей – налог на имущество;

64,2 тыс. рублей – иные платежи.
Расходы на развитие культурно-досуговой деятельности за 1 полугодие 2018 года составили  - 632,7 тыс. рублей в том числе:

* заработная плата и начисления.  
Из бюджета района в 1 полугодии 2018 года  выделены денежные средства в сумме 141,7 тыс.рублей на ремонт кровли Дома культуры в ст.Кочетовской; 90,0 тыс.рублей на изготовление сметной стоимости на капитальный ремонт здания Дома культуры, 360,0 тыс.руб. на текущий ремонт здания Дома культуры.

На территории Кочетовского сельского поселения проведены культурно-массовые мероприятия такие как:

7 января - «Пришла Коляда – открывай ворота»

20 января –день освобождения ст.Кочетовской «Вспомним всех поименно!»
2 февраля –вечер встречи выпускников «Когда учились в школе!»
23 февраля  – День Защитника Отечества «Присяге воинской верны!»
24 февраля — Масленица- проводы зимы «Вкусное солнышко- Масленица»
8 марта  – Международный Женский День «И снова на душе весна»
1 мая  – Праздник весны и труда «День солидарности, мира, труда!»
9 мая  – День Победы, 73 годовщина Великой Победы «Салют, победа!»

1 июня  – Международный День защиты детей «Праздник солнечного лета»
2 июня - в нашей станице состоялся  Фестиваль народного творчества «Закруткинская весна 2018» посвященный 110 годовщине со дня рождения Виталия Александровича Закруткина на котором присутствовал Губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев, гости из 7 районов области, а также художественные коллективы из 9 поселений Семикаракорского района. Прошла выставка — ярмарка изделий декоративно-прикладного творчества, для гостей была подготовлена яркая концертная программа. На фестивале выступили: ансамбль песни и танца «Легенда», ансамбль песни и пляски донских казаков имени Анатолия Квасова, а также областные творческие коллективы.
12 июня– День России «Россия единая страна!»

22 июня — митинг «Дню памяти и скорби»

Конкурс детского рисунка.
«Морозные узоры», «Выборы», «Буду родину любить, буду армии служить!», «Весенняя капель», «Великая Победа 45-го!», «Я рисую лето», «Мы рисуем мир», «Цвети земля»
Беседы по профилактике асоциального явления и наркомании.
«Стоп-Спайс», «Скажи: НЕТ табакокурению»,  «Спайс равно Смерть», «Здоровье не купишь».
Международная акция посвященная ВОВ «Читаем детям о войне»
Активное участие в проведении праздничных мероприятий на территории нашего поселения принимают участники художественной самодеятельности, социальные работники, работники Дома культуры. 

На территории Ростовской области 9 сентября 2018 года пройдут выборы депутатов в Законодательное Собрание Ростовской области.  Я призываю всех прийти на избирательные участки, проголосовать, выразить свою позицию. Участие в голосовании – это гражданский долг каждого из нас, проявление наших искренних чувств к своей стране, забота о ее будущем. Сделайте свой выбор! 

         В конце своего выступления хочется выразить слова благодарности депутатам, работникам всех организаций, предпринимателям и спонсорам за помощь и эффективное взаимодействие при решении жизненно важных вопросов нашего поселения. 
Глава Администрации 

Кочетовского сельского поселения                                                      И.Н.Парамонова
